

GAZETA OFICIALA



COMISIUNEL REGIONALE DE UNIFICARE DIN CLUJ

Pentru publicații vor plăti atât: officile cât și particularii 60 bani de fiecare cuvânt sau număr, plus timbrul de ohibanță și prețul exemplarelor dorite.

Redacția și administrația:
CLUJ, PALATUL DE JUSTIȚIE
Parter numărul 29

Prețul abonamentului:
Pe un an 160 Lei
Pe jumătate an 80 Lei
Un număr costă 10 Lei

Publicațiunile sosite fără recepisa de plată, nu se publică.

PARTE OFICIALĂ.

Ministerul Justiției, Directoratul General din Cluj.

Ordin circular

privitor la reglementarea taxelor examenelor prescrite pentru manipulanți

Către toate Curțile de Apel la sediul lor.

Cu începere din 1-a Ianuarie 1922 se fixează o taxă de Lei 160 (unasutășasezeci) pentru examenele de manipulanți, pe cari le vor plăti concurenții la examen, la casieria Curții de Apel deodată cu înaintea cererii pentru examinare.

Din această sumă se va plăti 150 Lei celor 5 membri ai Comisiunii de examinare în părți egale, iar restul de 10 lei se va administra pentru spesele de hârtie și rechișite de scris ori alte materiale ale comisiei.

Orice ordonanță contrară acestui ordin circular este abrogată.

Cluj, la 20 Noembrie 1921.

Ministru
Director General
Dr. Cosma.

Ministerul Finanțelor. — Directoratul General din Cluj.

Direcțiunea penșilor, taxelor de timbru și înregistrare și a contenciosului.

Circulară

privitoare la regularea sumelor plătite ca ajutoare de războiu pe seama familiilor celor foști mobilizați și familiilor prizonierilor.

Tuturor administrațiilor financiare, subprefecturilor, circumscripțiilor de percepere (foste percepțorate), primăriilor rurale și urbane.

Cu urmare la circularele cu Nr. 41782—1921 (apărută în Gazeta Oficială Nr. 58 din 10 Februarie 1921) și cu Nr. 3258—921 (apărută în Gazeta Oficială Nr. 10 din 7 Maiu 1921) pentru a regula în mod definitiv sumele achitate ca ajutoare de războiu familiilor

celor foști mobilizați și familiilor prizonierilor, dispunem următoarele.

1. Toate actele de plata ajutoarelor de războiu achitate deja, se vor primi de către circumscripțiile de percepere (foste percepțorate) dela comune și orașe, în vărsământul impozitelor, efectuându-se decontarea conform dispozițiilor în ființă în această privință.

Primăriile comunelor urbane și rurale sunt invitate a prezenta de urgență în acest scop percepțiilor actele convenite și redactate în regulă, fiind datoare a și da seama de toate sumele eventual primite ca avans dela fostele percepțorate.

Percepțiile la rândul lor vor înainta actele de plată astfel primite, administrațiilor financiare, iar acestea Cassieriei Centrale din Cluj, administrându-se ca acte de protofollu.

Toate aceste operațiuni sunt a se efectua de către comune cel mai târziu până la 10 Decembrie, iar de către cassieri până la 25 Decembrie 1921. După această dată nu se va lua în considerare nici o solicitare pentru justificarea ulterioară a plăților eventual făcute din banii comunelor.

Această procedură se va observa și referitor la primele de demobilizare, plătite la timpul său din avansuri primite dela percepțorate sau din alți bani disponibili comunelor.

2) Administrațiile financiare sunt invitate a stabili, dacă pentru toate sumele ridicate de comune dela percepțorate ca avans, s'au adus actele trebuitoare, adică s'a justificat întrebuițarea acelor. De comunele rămase încărcate cu avansuri nejustificate și de sumele acestora se va înainta tablou până la 25 Decembrie 1921.

3. Plăți pentru ajutoare de războiu nu se mai fac de fel, chiar dacă cel în drept până la 31 Martie 1921 n'au ridicat drepturile lor.

Administrațiile financiare și subprefecturile sunt invitate a comunica de urgență această circulară percepțiilor, foste percepțorate, adică primăriilor rurale și urbane.

Cluj, la 12 Noembrie 1921.

Director General:
Ch. Simionescu.

PARTE NEOFICIALA.

Anunțuri judiciare.

Judecătoria de ocol Timișoara.

Publicațiune de citare.

Judecătoria de ocol Timișoara publică, că în procesul intentat de reclamanta soția lui Ilie Cingudean născ. Iuliana Hilgert, Timișoara III. Piața Deja 3, contra pârâtului Francisc Schimmel, cu domiciliu necunoscut, pentru eliberarea documentului de radiare, a dreptului ipotecar și accesorii, a pus termen de pertractare și a somat părțile ca să se prezinte pe ziua de 21 Decembrie 1921, în biroul oficiului (Palatul Administrativ etaj I, ușa 47), totodată pentru pârâtul Francisc Schimmel, care se află în loc necunoscut, a numit ca curator pe avocatul Dr. Victor Kedecic, domiciliat în Timișoara.

Judecătoria somează pe pârâtul, că la ziua și ora numită să se prezinte personal, sau prin mandatariu care este îndreptățit și legitimat, căci la din contra va proceda în locul lui curatorul numit. — Timișoara, la 17 Octomvrie 1921. Darnay m. p., cons. judecător. Nr. 9555—1921. 3396 1—1

Judecătoria de ocol Rupea.

Publicațiune de citare.

Judecătoria de ocol Rupea aduce la cunoștință, că în procesul intentat de reclamanta Leancu Domnica în contra pârâtului Caprița Ioan pentru penzie alimentară, a pus termen pentru sulevarea și pertractarea în merit a procesului pe ziua 13 Decemvrie 1921 a. m. oara 1/2 și totodată a provocat părțile litigante, ca să se prezinte în localul oficial, iar pe seama pârâtului Caprița Ioan, cu locul ubicațiunii necunoscut, a numit ca curator pe adv. Dr. Apáthy Iuliu, cu domiciliul în Rupea (Cohalm).

Deci judecătoria provoacă pârâtul, ca în ziua, oara și locul susindicat, să se prezinte sau în persoană, sau cu avocat provăzut cu procură, la din contra îl va reprezenta curatorul acum numit. — Rupea, 22 Sept. 1921. Dr. Mikó m. p., jud. No. 15212—1921. 8038 1—1

Judecătoria de ocol Diciosânmărtin.

Citare prin publicațiune.

Judecătoria de ocol Diciosânmărtin publică, că în procesul înaintat de reclamantul Ioan Stenuț, contra pârâților erezii necunoscuți, a pus termen de pertractare și a somat părțile, ca să se prezinte pe ziua de 6 Decemvrie 1921, la 9 ore a. m., în biroul oficiului (Str. Mihai Viteazul Nr. 12, ușa 10), totodată pentru pârâții erezii necunoscuți, cari se află în loc necunoscut, a numit ca curator pe Dr. Francisc Palffy, adv. în Diciosânmărtin.

Judecătoria somează pe pârâți, ca la ziua și ora susnumită să se prezinte personal sau prin mandatar, care este îndreptățit și adevărat să-l reprezinte, căci la din contra va proceda în locul lui curatorul numit. — Diciosânmărtin, la 1 Octomvrie 1921. Dr. Vermes m. p., judecător. Nr. 1740/2—1921. 8022 1—1

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Diciosânmărtin publică, că afirmativ s'a pierdut (nimicit) documentul următor: un libel de depunere eliberat de Szövetkezeti bank mint r. t. agentura din Diciosânmărtin, în sumă de 517 Lei 92 bani, sub Nr. Foliv. 4011 pe numele Pal Fira născ. Maier, din Haranglab.

În cauza rugării lui Maier Fira măr. Pal din Haranglab, s'a pus în curgere procedura pentru anulare susamintitului document. Prin urmare provoacă posesorul documentului, ca în termen de un an socotit dela treia publicare a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, să-l prezinte acestei judecătoriai, căci la caz contrar, și la noua cerere a petentului, judecătoria va enunța acest document de anulat, după expirarea termenului fixat. — Diciosânmărtin, la 30 Septemvrie 1921. Dr. Vermes m. p., judecător.

Nr. 1256—1921.

8023 1—1

Judecătoria de ocol Agnita.

Publicație de citare.

Judecătoria de ocol Agnita aduce la cunoștință, că în procesul intentat de Dr. Romul Curta ca inacționator în contra lui Iosif Pulca ca inacționat pentru 1600 lei, a pus termen pentru începerea și pertractarea în merit a procesului, și a provocat părțile ca la 21 Decemvrie 1921, la orele 8 a. m., să se prezinte în localul și oficiul judecătoresc, tot odată a numit pe seama lui Iosif Pulca, inacționat cu locul ubicațiunii necunoscut ca curator pe avocatul Dr. Alexandru Lendvay, Agnita.

Judecătoria provoacă pe inacționat, ca în ziua și la ora numită să se prezinte cu avocat provăzut cu procură, pentru că în caz contrar va purcede curatorul în locul lui. — Agnita, la 26 Octomvrie 1921. Albert Czel m. p., judecător.

Nr. C. 1292/2—1921.

686 1—1

Publicație de citare.

Judecătoria de ocol Agnita aduce la cunoștință, că în procesul intentat de Mihai Miron ca inacționator, în contra lui Nicolae Călușiu, ca inacționat, pentru 45 lei, a pus termen pentru începerea și pertractarea în merit a procesului și a provocat părțile ca la 21 Decemvrie 1921, la orele 8 a. m., să se prezinte în localul și oficiul judecătoresc, totodată a numit pe seama lui Nicolae Călușiu, inacționat, cu locul ubicațiunii necunoscut, ca curator pe avocatul Dr. Alexandru Lendvay, din Agnita.

Judecătoria provoacă pe inacționat, ca în ziua și la ora numită să se prezinte cu avocat provăzut cu procură, pentru că în caz contrar va purcede curatorul în locul lui. — Agnita, la 26 Octomvrie 1921. Albert Czel m. p., judecător.

Nr. 1708—1921.

687 1—1

Publicație de citare.

Judecătoria de ocol Agnita aduce la cunoștință, că în procesul intentat de Bogdan Maria născ. Minu ca inacționator în contra lui Nicolae Banciu ca inacționat, pentru 10,000 lei, a pus termen pentru începerea și pertractarea în merit a procesului și a provocat părțile ca la 21 Decemvrie 1921, la orele 8 a. m., să se prezinte în localul și oficiul judecătoresc, totodată a numit pe seama lui Nicolae Banciu, inacționat, cu locul ubicațiunii necunoscut, ca curator pe avocatul Dr. Alexandru Lendvay, din Agnita.

Judecătoria provoacă pe inacționat, ca în ziua și la ora numită să se prezinte cu avocat provăzut cu procură, pentru că în caz contrar va purcede curatorul în locul lui. — Agnita, la 26 Octomvrie 1921. Albert Czel m. p., judecător.

Nr. 1710—1921.

688 1—1

Judecătoria de ocol Beiuș**Publicație de citare.**

Judecătoria de ocol Beiuș aduce la cunoștință, că în procesul intentat de Ioan Potoran și soții contra Catița Ciocan și soții ca inacționați pentru proprietate imobilă, a pus termen pentru susceperea și pertractarea în merit a procesului și provdăcă părțile ca la 23 Decembrie 1921 ora 9 a. m. să se prezinte în localul judecătoriei (etaj I, ușa Nr. 2), și totodată a numit pe seama erezilor necunoscuți ai defunctului erezil necunoscuții a lui Teodor Ciocan, fost locuitor în Bindureasă, de curator pe Dr. Eugen Klein avocat din Beiuș.

Judecătoria provoacă pe inacționați, ca în ziua și la ora numită să se prezinte cu avocat provăzut cu procură, pentru că la caz contrar va proceda curatorul în locul lor. — Beiuș, la 29 Octomvrie 1921. *Dr. Solyom* m. p., judecător.

Nr. 1841/19—1921. 6453 1—1

Judecătoria de ocol Târgul-Săcuiesc**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol din Târgul-Săcuiesc aduce la cunoștință publică, că afirmativ s'au pierdut urm. document: O cambie, cu data, sumă și scadența nu este trecut, iar dedesubtul textului stă iscăltura de „Politzer Lajos és özv. Politzer Rudolfné”.

Pune în curs procedura de anulare acestei cambie pe baza rugărei vād. lui Rudolf Politzer, pentru care invită pe proprietarul cambiei ca în termen de un an dela ultima zi a a publicației treia a cazului în „Gazeta Oficială”, să prezinte documentul la aceasta judecătoria, căci în caz contrar judecătoria în urma trecerea timpului fixat și pe baza noului rugare a petiționarei, o va considera nul. — Târgul Săcuiesc, la 30 Septemvrie 1921.

Dr. I. Botas m. p., judecător.

Nr. 3972—1921. 2139 2—3

Judecătoria de ocol Halmeu**Citațiune.**

Judecătoria de ocol Halmeu în procesul intentat de reclamantul Petru Nemet contra pârâtului Vasile Paul pentru proprietate de imobil, defige termen pe 22 Decemvrie 1921 ora 9 a. m.

Pentru pârâtul Vasile Paul cu domiciliul necunoscut s'a denumit de curator avocatul dr. Alexandru Pop Leményi, din Halmeu. — Halmeu, la 7 Nov. 1921. *Dr. Dittler Lipót* m. p., judecător.

Nr. 1702—1921. 8007 1—1

Tribunalul Cluj**Publicațiune.**

În baza cererii petentei Nastasie Pop loc. în Topasâncrai reprezentat prin avocatul Dr. Aug. Cfurdaru și în virtutea punctului b), din art. 77 al legii XXXI. din 1894 tribunalul invită pe Vasile Florea cu domiciliul necunoscut, ca să restabilească cu soția sa conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată înaintea preotului la 12 Fair 1893 în termen de un an socotit dela a donă publicare în Gazeta Oficială, căci la dinconță, tribunalul va aduce hotărâre definitivă asupra acțiunii de divorț.

O invită mai departe, să încunoștințe tribunalul despre domiciliul său, căci la dinconță fără a mai fi citat, va fi reprezentat prin avocatul Dr. Ioachim Tolciu numit de curator. — Cluj, la 18 Octomvrie, 1921. *Dr. Erea Muntean* m. p.

No. 1469/4—1921.

697 2—2

Publicațiune.

Tribunalul Cluj aduce la cunoștință, că la cererea lui Maria Szócs locuitoare în Jegenyé înaintată pe baza art. 733 3 și 5 din P.c. pentru a declara de mort pe Ferencz Iosif (Albert) junior, fost locuitor din Jegenyé, s'a început cu ziua de azi procedura pentru a declara de mort și pentru dispărut numește ca corator pe Dr. Aurel Isac jun. avocat, locuitor în Cluj. Dispărutul afirmative a murit în luptele din strămtorile dela Hojod și Uzsok lovit de un glonte.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe ceice au cunoștință, că el îi în viață, să înștiințeze tribunalul sau pe curator despre aflarea sa în viață, totodată să comunice și datele din cari se poate constata aflarea în viață a dispărutului, fiindcă în caz contrar tribunalul, trecând trei luni dela inserarea a treia oară a acestei publicații în Gazeta Oficială, îl va declara de mort. — Cluj, la 15 Octomvrie 1921. *Dr. Enea Muntean* m. p., jud. de tribunal.

Nr. 1549/2—1921. 1101 1—3

Publicațiune.

Tribunalul Cluj aduce la cunoștință că la cererea lui Leontina Uscat născ. Treanca locuitoare în Jucl de sus, înaintată pe baza art. 733 din P.c. pentru a declara de mort pe George Uscat fost locuitor în Jucl de sus, s'a început cu ziua de azi procedura pentru a declara de mort și pentru dispărut numește ca curator pe Dr. Ioan Malaiu avocat, locuitor în Cluj. Dispărutul afirmative a murit de tifus în Siberia.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe ceice au cunoștință că el îi în viață să înștiințeze tribunalul sau pe curator despre aflarea s'a în viață totodată să comunice și datele din cari se poate constata aflarea în viață a dispărutului, fiindcă în caz contrar, tribunalul, trecând trei luni dela inserarea a treia oară a acestei publicații în Gazeta Oficială, îl va declara de mort. — Cluj, la 16 Octomvrie 1921. *Dr. E. Muntean* m. p., judecător de tribunal.

Nr. 3606/1—1921. 7997 1—3

Publicațiune în concordat forțat în afară de faliment.

Tribunalul Cluj aduce la cunoștință publică, că în ziua de azi a aprobat concordatul forțat încheiat de comerciantul Szinetár Iosif, proprietarul Hotelului, Restaurantului și Cafenelei Dacia în Cluj cu creditorii săi în ziua de 4 Noemvrie 1921. — Cluj, la 15 Noemvrie 1921. *Dr. Anca* m. p., judecător la tribunal.

Nr. Cof. 3625/42—1921. 7990 1—1

Tribunalul Sibiu**Publicațiune.**

Pe baza cererii petentei Theresia n. Kamba, reprezentată prin avocatul Er. Ernst Krauss, și în virtutea punctului b) din art. 77 al legii XXXI. din 1894, tribunalul invită pe Febel Iohann, cu domiciliul necunoscut, ca să restabilească cu soția sa conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată înaintea ofițerului stării civile din Viena, în termen de un an, socotit dela a doua publicare în Gazeta Oficială, căci la dinconță tribunalul va aduce hotărâre definitivă asupra acțiunii de divorț.

O invită mai departe, să încunoștințeze tribunalul despre domiciliul său, căci la dinconță, fără a mai fi citat, va fi reprezentat prin avocatul Dr. Emil Turcu numit de curator. — Sibiu, la 30 Octomvrie 1921. *I. I. Ilescu* m. p., cons. la Curtea de Apel.

Nr. 2130—1921.

8040 1—2

Publicațiune.

Tribunalul aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintată din partea lui Maria N. Gajea născ. Munthiu locuitor în Cărpiniș No. 28 pe baza §. lui 733 al art. de lege I din anul 1911, a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Niculae Gajea fost locuitor în comuna Cărpiniș și care în prinsoarea rusească a murit de tifos în lagărul de prizonieri în Toskoi (guberniul Samarsca) în Decembrie 1915 ori ianuarie 1916 și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Richard Zintz avocat, locuitor în Sibiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință, că dispărutul încă trăește, să înștiințeze despre faptul acestă judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăește, pentru că în caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela publicarea acestei publicațiuni (a treia oară în "Gazeta Oficială", va constata faptul de mort pe cale judecătorească. — Sibiu, la 29 Iunie 1921. *H. J. Iftescu* m. p., prez. de sec. No. C. 1174—1921. 2918 3—3

Tribunalul Oradea-mare.**Publicațiune.**

Tribunalul Oradea-mare în urma cererii introduse de Ana David, în baza art. 77 al. b) din legea XXXI 1894, somează pe Ioan Mladin, cu domiciliul necunoscut, ca în termen de un an socotit dela publicarea acesteia pentru a doua oară în "Gazeta Oficială", să restabilească viața conjugală bazată pe căsătoria ce a contractat cu soția sa Ana David înaintea ofițerului stării civile din Chereă la 4 Martie 1897, pentru că în caz contrar, Tribunalul, în urma acțiunii de divorț a reclamantei, va hotărî asupra desfacerei căsătoriei.

Il somează de asemenea să comunice tribunalului domiciliul său precis, pentru că în caz contrar, în procesul de divorț ce reclamanta va intenta, va fi reprezentat de avocatul Dr. Albert Feld, curator delegat — Oradea-mare, la 16 Noemvrie 1921. *G. P. Docan* m. p., jud. de tribunal.

Nr. C. I. 5454/1—1921. 8037 1—2

Publicațiune.

Tribunalul Oradea-Mare în urma cererii introduse de Ștefan Halmay în baza art. 77 al b) din legea XXXI 1894, somează pe Kiss Sarolta Elena, cu domiciliul necunoscut, ca în termen de un an socotit dela publicarea acesteia pentru a doua oară în "Gazeta Oficială", să restabilească viața conjugală bazată pe căsătoria celebrată cu soțul său Ștefan Halmay înaintea ofițerului stării civile din Budapesta, la 27 Septemvrie 1908, pentru că în caz contrar tribunalul în urma acțiunii de divorț a reclamantului, va hotărî asupra desfacerei căsătoriei.

Il somează de asemenea să comunice tribunalului domiciliul său precis, pentru că în caz contrar în procesul de divorț ce reclamantul va intenta, (va fi reprezentat de avocatul Dr. Teodor Prodan curator delegat) — Oradea-mare, la 16 Octomvrie 1921. *G. P. Docan* m. p., judecător de tribunal.

Nr. C. I. 6074/2—1921. 6570 1—2

Publicațiune.

Tribunalul Oradea-Mare în urma cererii introduse de Floarea Cirtea în baza art. 77 al. b) din legea XXXI 1894, somează pe Crăciun Ghermăni cu domiciliul necunoscut, ca în termen de un an socotit dela publicarea acesteia pentru a doua oară în "Gazeta Oficială", să res-

tablească viața conjugală bazată pe căsătoria celebrată cu soția sa Floarea Cirtea înaintea ofițerului stării civile din Ianosda la 19 Februarie 1914, pentru că în caz contrar tribunalul în urma acțiunii de divorț a reclamantei, va hotărî asupra desfacerei căsătoriei.

Il somează de asemenea să comunice tribunalului domiciliul său precis, pentru că în caz contrar în procesul de divorț ce reclamanta va intenta, va fi reprezentat de avocatul Dr. Gavril Rednic curator delegat. — Oradea-Mare, la 4 Octomvrie 1921. *G. P. Docan* m. p., judecător de tribunal.

No. C. I. 6201/1—1921. 7862 1—2

Publicațiune.

Tribunalul din Oradea mare face cunoscut, că în urma cererii lui Etelka Rottenberg, domiciliată în Oradea-mare, înaintată la 12 Septemvrie 1921, în baza decretului ministerial Nr. 4070—1915 M. E. prevăzute de Art. 7, a pornit procedura concordatului forțat afară de faliment cu începere de efect juridic dela data de 14 Septemvrie 1921, și pentru inspectorul de avere a delegat pe Geza Mandel, domiciliat în Oradea-mare.

Somează creditorii debitorului, ca să anunțe pretențiunile lor conform decretului arătat mai sus până la 10 Decemvrie 1921, căci în caz contrar aceia nu vor avea dreptul de votare referitor la concordat forțat la desbatere, fixată pe 16 Decemvrie 1921, la oarele 9, în sala a Tribunalului Oradea-mare, etaj II., camera 102. — Oradea-mare, la 28 Octomvrie 1921. *Virányi* m. p., jud. de trib.

6155/7—1921. 8013 1—1

Publicațiune.

Tribunalul din Oradea mare face cunoscut că sistează punerea sub curatelă ordonată contra lui Petru Dudaș, domiciliat în Tenke-Görbed, care a fost pus sub curatelă pentru boala mintală și răipă, în baza punctului a) și c) a art. XXV. din art. de lege XX. din 1877. prin sentința tribunalului Oradea-mare No. P. 29835—1913 din 11 Iunie 1913 și că această sistare ordonează să fie notată la imobilele numitului cuprinse în cărțile fondurate dic. Tenke-Görbed Nr. 3, 110, 157, 160, 158, 535 și 560. — Oradea-mare, la 26 Octomvrie 1921. *Vajnovszky* m. p., jud. de tribunal.

No. C. I. 962—1921/7 7984 1—1

Tribunalul Arad.**Publicațiune.**

Tribunalul Arad aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintată în baza §. 748 din legea I-anul-1911. a reclamantului George Miculiți domiciliat în Minisul de sus, reprezentat prin avocatul Dr. Iosif Sebestyén, a pornit procedura spre constatarea faptului morții alui Petru Stoica care afirmativ a murit în spitalul orașului Novarasca, Gubernul Katalină Slava, Rusia, la 30 Mai 1916 și a numit de curator pentru defunctul afirmativ pe avocatul Dr. Teodor Pap.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință despre faptul că dispărutul este în viață, să avizeze despre aceasta tribunalului ori pe curator, totodată să comunice datele din cari se poate constata faptul, că dispărutul trăește, căci în caz contrar tribunalul după termenul de 3 luni după această publicațiune apărută de trei ori în "Gazeta Oficială", va constata faptul, că Petru Stoica a încetat din viață. — Arad, la 30 Iulie 1921. *Szabó* m. p., consilier.

No. C. II. 3847/2—1921. 4387 2—3

tului de mort a lui Vicentie Inpuneanț, fost locuitor în comuna Chisdia și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Frideric Hajdu avocat locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți acela, cari au cunoștință că dispărutul încă trăește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăește, pentru că la caz contrar, judecătoria după trecerea aior trei luni dela anunțarea acestei publicațiuni, a treia oară în „Gazeta Oficială”, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, la 2 Septemvrie 1921. *Szunyogh* m. p., cons. la Curtea de Apel.

Nr. C. I. 1744/2—1921. 7613 3—3

Publicațiune.

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintate din partea lui Dengl născ. Ana Hortmann din Aradul-nou, pe baza §-ului 748 art. de lege I. din anul 1911, a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Iosif Dengl locuitor în comuna Aradul-nou și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Edmund Huszár avocat locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți acela, cari au cunoștința că dispărutul încă trăește să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela anunțarea acestei publicațiuni a treia oară în „Gazeta Oficială”, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, la 13 Septemvrie 1921. *Szunyogh* m. p., cons. la Curtea de Apel.

Nr. C. I. 4866—921/2. 852 3—3

Publicatiune.

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință că în urma cererii înaintată din partea lui Geck născ. Catalin Geck locuitor în Aradul-nou, pe baza §-ului 748 art. de lege I. din anul 1911, a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Ioan Geck locuitor în comuna Aradul-nou și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Ștefan Haragus avocat, locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți acela, cari au cunoștință ca dispărutul încă trăește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela anunțarea acestei publicațiuni a treia oară în „Gazeta Oficială”, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, la 9 Septemvrie 1921. *Szunyogh* m. p., cons. la Curtea de Apel.

Nr. C. I. 5317/2—1921. 3134 3—3

Publicațiune.

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintată din partea soției lui Carol Vincsar, din Bessenova-veche, pe baza §-lui 748. art. de de lege I. din anul 1911, a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte, pentru constatarea faptului de mort a lui Carol Vincsar, locuitor în comuna Bessenova, și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Antoniu Coștyal, avocat, locuitor în Timișoara. Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți acela, cari au cunoștință că dispărutul încă trăește, să

înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea din care se poate constata faptul acela că dispărutul încă trăește, pentru că la caz contrar judecătoria, după trecerea alor trei luni dela anunțarea acestei publicațiuni a treia oară în Gazeta Oficială, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, la 17 Octomvrie 1921. *Szunyogh* m. p., cons. la C. de Apel.

Nr. 6009—1921.

7931 1—1

Anunț.

Tribunalul Timișoara în urma petiției lui Todorescu născ. Maria Baranțis reprezentată prin avocatul Dr. Gheorghe Adam în baza art. 77 punct b) al legii XXXI. din 1894, invită pe Terentia Todorescu cu domiciliul necunoscut, ca în restimpul de un an calculat de la a două inserare în „Gazeta Oficială” a acestui anunț, să restabilească viața conjugală cu soția sa Maria Baranțis bazată pe căsătoria încheiată la 12 Iunie 1904 înalntea ofițerului stărei civile din Sănnicolaul-mare, pentru că la caz contrar, conform acțiunii petentului, judecătoria va decide asupra desfacerei căsătoriei.

Invită mai departe pe menționatul să informeze judecătoria despre domiciliul său, pentru că în caz contrar, în procesul de desfacere intentat, pe lângă omiterea anunțului de citație, îl va reprezenta Dr. Geiza Korinas curator numit. — Timișoara, la 17 Octomvrie 1921. *Szunyogh* m. p., consilier la Curtea de Apel.

No. 4107/3—1920.

7932 1—2

Tribunalul Alba-Iulia

Publicațiune de citare.

Tribunalul Alba-Iulia, publică că în procesul înaintat din partea reclamantei Maria Vingerzan măr. Ioan Aracsi contra pârâtului Ioan Aracsi cu domiciliul necunoscut, pentru constituirea procesului și desbatere asupra fondului a defipt termen și a somat părțile ca în ziua de 15 Decemvria 1921 orele 9 a. m. să se prezinte în localul oficios a tribunalului (Strada Generalul Berthelot Nr. 1 etajul I. Nr. camerei 29) și totodată pentru pârâtul al cărui domiciliu este necunoscut, a numit de curator pe avocatul Dr. Lazar Baruch domiciliat în Alba-Iulia.

Somează tribunalul pe pârâtul că la ziua și ora defiptă să se prezinte personal, sau prin avocat îndreptățit și legitimat prin procură, căci în caz contrar va procede în locul lui curatorul numit. — Alba-Iulia, la 10 Iunie 1921. *Dr. Frölich* m. p., judecător la trib.

Nr. C. 558/6—1920.

7983 2—2

Publicare de citație.

Tribunalul Alba-Iulia, publică că în procesul înaintat din partea reclamantei Rafale Dragoiu măr. Irimie Ștef dom. în Ohaba contra pârâtului Irimie Ștef care e în loc necunoscut, pentru constituirea procesului și desbatere asupra fondului a defipt termen și a somat părțile ca în ziua de 15 Decemvrie 1921 oarele 9 a. m. să se prezinte în localul oficios al tribunalului (Strada Generalul Berthelot No. 1 etajul I. No camerei 29) și totodată pentru pârâtul a cărui domiciliu este necunoscut, a numit de curator pe avocatul Dr. Lázár Baruch (domiciliat în Alba-Iulia).

Somează tribunalul pe pârâtul că la ziua și ora defiptă să se prezinte prin avocat îndreptățit și legitimat prin procură, căci în caz contrar va procede în locul lui curatorul numit. — Alba-Iulia, 10 Iunie 1921. *Dr. Frölich* m. p., jud. la trib.

No. 395/51920.

7982 2—2

Tribunalul Sighetul-Maramureșului.**Edict de prezentare.**

Tribunalul Sighetul-Marmației publică că în baza ar. 748 din legea I. din anul 1911, de reclamanta Danciu Axenia soț. lui Timis Dumitru I. luon Borșa și reprezentată prin avocatul din Viseu Dr. Coman a pus în curgere procedura pentru declararea de mort a lui Timis Dumitru I. luon, fost locuitor în Borșa, afirmativ decedat pe frontul rusăsc, iar pentru declararea intereselor dispărutului a denumit ca curator pe avocatul din Sighet Dr. Man Aurel.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință despre dispărutul, ca să comunice tribunalului susnumit și totodată să comunice toate datele din care s'ar putea constata că dispărutul este în viață, de vreme ce în caz contrar, după expirarea termenului de trei luni computat dela publicarea a treiaoră în Gazeta Oficială a acestui edict, dispărutul va fi declarat de mort. — Sighet, la 14 Septembrie 1921. Dr. Péter m. p., jud. No. C. 1471—1921. 7707 1—3

Tribunalul Deva.**Edict.**

Tribunalul face cunoscut în urma cererii înaintată în baza §-lui 748 din legea I. din anul 1911, de Furca domiciliată în Cristuri pentru constatarea cazului de deces a lui Furca Franțisc, fost domiciliat în Cristuri, afirmativ decedat de tihus în Rusia, în ziua de azi a pus în curgere procedura și pe seama dispărutului designează ca curator pe Dr. Eugen Tatar, avocat în Deva.

Tribunalul Deva provoacă pe dispărut și pe toți aceia cari au cunoștință despre aflarea în viață a dispărutului, să însinue tribunalului sau curatorului aflarea în viață a dispărutului, totodată să comunice datele acelea din care s'ar putea constata aflarea în viață a dispărutului, și în caz contrar, tribunalul după expirarea termenului de 3 luni, socotit dela inserarea a treia a prezentului edict în Gazeta Oficială, va constata în mod judiciar cazul de deces al dispărutului. — Deva, la 28 Martie 1921. Rogneanu m. p. Nr. 58—1921. 1332 1—3

Tribunalul Odorheiu.**Publicațiune.**

Tribunalul Odorheiu aduce la cunoștință generală, cumcă în urma petițiunei înaintată pe baza art. 748 din legea I. anul 1911, de către Dna Dr. Ferenczy Béláné soț. Margareta Feder domiciliată în comuna Aranyosgyéres, s'a pus în curgere procedura pentru constatarea faptului de moarte alui Dr. Ferenczy Béla fost domiciliat în orașul Odorheiu care afirmativ a decedat pe câmpul de luptă sârb, în atacul de lângă Bacak la 2 Noembrie 1915, iar pe seama afirmativului mort a denumit de curator pe avocatul Dr. Albert Szócsó domiciliat în Odorheiu.

Tribunalul solicează pe Dr. Ferenczy Béla și pe toți aceia, cari au cunoștință despre existența lui Dr. Ferenczy Béla ca să încunoștințeze despre aceasta pe curatorul sau judecătorul, totodată să comunice și acele date, din cari s'ar putea constata existența numitului, și în caz contrar, judecătorul după un termen de trei luni dela apariția a treia a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, va constata existența numitului conform rezultatului corespunzător, ce'l va primi. — Odorheiu, la 4 Octomvrie 1921. Dr. Maximilian Glósz m. p., judecător de tribunal. Nr. C. 1225/2—1921. 7639 3—3

Publicațiune.

Tribunalul Odorheiu aduce la cunoștință generală, cumcă în urma petițiunei înaintată pe baza art. 748 din legea I. anul 1911, de către Agoston Józsefné nasc. Fazekas Vilma domiciliată în comuna Miklósfalva, s'a pus în curgere procedura pentru constatarea faptului de moarte alui Agoston József fost domiciliat în comuna Korond, care afirmativ a decedat pe câmpul de luptă rusesc ca erou în urma unui glonte căpătat la 27 Maiu 1915 în atacul de lângă orașul Lublin, iar pe seama afirmativului mort a denumit de curator pe avocatul Dr. Kassay F. Ștefan domiciliat în Odorheiu.

Tribunalul solicează pe Agoston József și pe toți aceia cari au cunoștință despre existența lui Agoston József ca să încunoștințeze despre aceasta pe curatorul sau judecătorul, totodată să comunice și acele date, din cari s'ar putea constata existența numitului, căci în caz contrar judecătorul după un termen de 3 luni dela apariția a treia a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, va constata existența numitului conform rezultatului corespunzător, ce'l va primi. — Odorheiu, la 7 Octomvrie 1921. Dr. Maximilian Glósz m. p., judecător de tribunal. Nr. C. 1296—1921. 7640 2—3

Tribunalul Bistrița.**Publicațiune.**

Tribunalul Bistrița aduce la cunoștință, că în urma petiției înaintate conform §-ului 732 și 748, art. de lege I., anul 1911 de reclamanta Vărășmaș Maria nasc. Gavan, locuitor în comuna Borgoprund, în ziua de azi a pus în curgere procedura pentru declararea de mort a lui Vărășmaș Ștefan alui Ștefan, fost locuitor în Borgoprund (Transilvania) și conform declarațiilor lui Candrea Dănilă, mort în luna Aprilie anul 1916 pe frontul italian, în lupta de pe muntele Panarota, iar pentru apărarea intereselor celui dispărut a denumit ca curator pe Dr. Ioan Lazar, avocat în Bistrița.

În consecință tribunalul somează pe cel dispărut și pe toți aceia, cari ar avea cunoștință despre aflarea în viață a dispărutului, ca faptul acesta să-l aducă la cunoștința judecătoriei sau a curatorului denumit, și totodată să comunice toate datele din cari s'ar putea constata aflarea în viață a dispărutului, pentru că în caz contrar după expirarea termenului deșipt, conform §-lui 748 din procedura civilă, în 3 luni și computat dela inserarea a 3-a în Gazeta Oficială, dispărutul va fi numit judecătorește mort. — Bistrița, la 15 Iunie 1921. Rogneanu m. p., judecător la tribunal. 6544 2—3

Nr. C. 894/1—1921.

Publicațiune.

Tribunalul din Ibașfalău publică, că la cererea lui Maria Ignat măr. Brezoi locuitoare în comuna Agnita pe baza §-ului 736 respective 748 legea I. din anul 1911, în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea faptului decedării alui Ioachim Brezoi fost domiciliat în comuna Agnita, care afirmativ ar fi murit în Siberia Rusia (Irkutcz) în lagărul de prisionerie și numește pe seama lui de curator pe avocatul Arpád Török din Ibașfalău.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință despre viața dispărutului, să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată datele acelea din care se poate constata viața dispărutului, pentru că în cazul contrar Tribunalul la 3 luni după publicarea apelului acestuia de trei ori în Gazeta Oficială, va declara pe dispărutul de mort. — Ibașfalău, la 20 IX. 1921. Dr. Bocskai m. p., jud. No. Am. 1567/2—1921. 1123 2—3

Publicațiune.

Tribunalul din Ibașfalău publică, că la cererea lui Ileana Fazakas Pantili locuitoare în comuna Hoghiz, pe baza §-lui 736 respective 748, legea I. din anul 1911 în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea faptului decedării alui Daniel Pantili fost domiciliat în comuna Hoghiz, care afirmativ ar fi murit în 26 August 1914 moarte de erou pe frontiera rusească lângă Dunajow și Maricsow în Galiția și numește pe seama lui de curator pe avocatul Árpád Török din Ibașfalău.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre viața dispărutului, să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată datele acelea, din care se poate constata data dispărutului, pentru că în caz contrar tribunalul la 3 luni după publicarea apelului acestuia, de trei ori în Gazeta Oficială, va declara pe dispărutul de mort. — Ibașfalău, la 27 Septembrie 1921.

Dr. Bocskor m. p., jud.
No. Am. 2230/1—1921. 120 2—3

Publicațiune.

Tribunalul din Ibașfalău publică, că la cererea lui Ana Wagner măr. Schneider locuitoare în comuna Cohalm pe baza §-lui 736, resp. 748 legea I. din anul 1911, în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea faptului de moarte alui Andreas Kellner fost domiciliat în Stena, care afirmativ în luna Iunie 1916 a murit moarte de erou pe frontiera rusească lângă satele Hladki și Zabrov în Galiția, și numește pe seama lui de curator pe avocatul dt. Iosif Weiss din Ibașfalău.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre viața dispărutului, să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata viața dispărutului, pentru că în caz contrar tribunalul la 3 luni după publicarea apelului acestuia de trei ori în Gazeta Oficială, va declara pe dispărutul de mort. — Ibașfalău, la 6 Iulie 1921.

Dr. Bocskor m. p., judecător.
Nr. Dm. 696/2—1921. 53 1—3

Publicațiune.

Tribunalul din Ibașfalău publică, că la cererea lui Catarina Dangel născ. Goth, locuitoare în comuna Lovnic, ca tutoră a min. Catarina și Ana Dangel, pe baza §-lui 736, respective 748, legea I. din anul 1917, în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea faptului de moarte alui George Dangel, fost domiciliat în comuna Lovnic, care afirmativ în 12 Octombrie 1914 a murit moarte de erou pe frontiera rusească, lângă Dobroniel (Galiția) și numește pe seama lui de curator pe avocatul Arpad Török din Ibașfalău.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre viața dispărutului, să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata viața dispărutului, pentru că în caz contrar tribunalul la 3 luni după publicarea apelului acestuia de trei ori în Gazeta Oficială, va declara pe dispărutul de mort. — Ibașfalău, la 30 Iunie 1921. *Dr. Bocskor m. p., judecător.*

Nr. Dm. 1348 - 1921. 54 1—3

Tribunalul Turda.**Edict de publicare.**

Tribunalul Turda aduce la cunoștință pe cale de publicitate, cumcă în urma petiției înaintate conform punctului 1. al §-lui 748 din art. de lege I. din anul 1877, de reclamantul Kelemen Anna, locuitoare în Trăscău și repr. prin avocatul Dr. Desideriu Szölösy, în ziua

de azi, mai jos arătată, a pus în curgere procedura pentru declararea de mort a lui Iosif Kriza, fost locuitor în Trăscău, și conform declarațiilor lui Paul Csegezi din Bagin și Tobis Andreju, Szabó József și Ioan Farkas, economi locuitori în Trăscău, afirmativ mort în anul 1914 în Galiția, iar pentru apărarea intereselor celui dispărut a denumit ca curator pe avocatul Dr. George Balogh din Turda.

În consecință tribunalul somează pe cel mort și pe toți aceia cari ar avea cunoștință despre aflarea în viață a dispărutului, ca faptul acesta să-l aducă la cunoștință judecătoriei sau a curatorului denumit pentru apărarea intereselor acestuia și totodată să comunice toate datele din cari s'ar putea constata aflarea în viață a dispărutului, pentru că în caz contrar, după expirarea termenului defig spre acest scop, conform alin. al 3-lea al §-lui 748 din procedura civilă, în trei luni și computat dela publicarea a treia oară a acestui edict în Gazeta Oficială, dispărutul va fi declarat judecătorește de mort. — Turda, la 17 Septembrie 1921. *Budovszky m. p., judecător.*

Nr. P. 972—1921. 4328 3—3

Tribunalul Bistrița.**Publicațiune.**

Tribunalul Bistrița aduce la cunoștință pe cale de publicitate, cumcă în urma petiției înaintată conform punctului 3 al §-lui 733 din art. de lege I. din anul 1911, de reclamanta născ. Saveta Balaticiu, locuitoare în comuna Telciu și reprezentată prin avocatul Dr. Ciuta Iacob din Năsăud, în ziua de azi, mai jos notată, a pus în curgere procedura pentru declararea de mort a lui George Hordoan lui Sebestean, fost locuitor în comuna Telciu, și conform declarațiilor lui Ceuca Anhidim, locuitor din Salva, a murit în toamna anului 1915 într'un spital din orașul Ecaterinoburg din Rusia, suferind de o boală internă, iar pentru apărarea intereselor dispărutului a denumit ca curator pe Dr. Dionisiu Loginu, avocat în Bistrița.

În consecință tribunalul somează pe cel dispărut și pe toți aceia, cari ar avea cunoștință despre aflarea în viață a dispărutului, ca faptul acesta să-l aducă la cunoștință judecătoriei sau a curatorului denumit pentru apărarea intereselor acestuia, și totodată să comunice toate datele din cari s'ar putea constata aflarea în viață a dispărutului, pentru că în caz contrar după expirarea termenului defig spre acest scop, conform alin. al 3-lea al §-lui 748 din procedura civilă, în 3 (trei) luni și computat dela publicarea a treia oară a acestui edict în Gazeta Oficială, dispărutul va fi declarat judecătorește de mort. — Bistrița, la 18 Aprilie 1921. *Dr. Klein m. p., judecător la tribunal.*

Nr. C. 290/1—1921. 694 3—3

Tribunalul Satu-mare.**Publicațiune.**

Tribunalul Satu-mare aduce la cunoștință publică, că în urma cererii înaintată în baza punctului 3 al §-lui 733 din legea I. 1911 de către Iuliana Péter domiciliată în Ghirișa, în ziua de azi a intentat procedura pentru declararea decedului afirmativ dispărutului Gáspár Balogh și pe seama afirmativ dispărutului a oândat de curator pe dr. Isac Katz avocat domiciliat în Satu-mare.

Tribunalul somează pe dispărut și pe toți aceia, cari au cunoștință despre aflarea în viață a dispărutului, ca se înștiințeze judecătoriei sau pe curatorul cauzei despre aflarea în viață a dispărutului, totodată se comunice și datele din care se poate stabili aflarea în viață a dispă-

rutului; căci în caz contrar judecătoria după trecerea termenului de un an socotit dela ziua următoare a 3-a inserării în Gazeta Oficială a publicațiunii prezente, îl va declara judecătorește de mort pe dispărut. — Satu-Mare, la 8 August 1921, Dr. Bene m. p., judecător.

No. C. 581/3—1921. 7970 2—3

Publicațiune.

Tribunalul din Satu-Mare aduce la cunoștință, că la cererea a Todora Madaras născ. Lucăciu domiciliată în comuna Sasari, pe baza art. 733 P. c. pentru a constata moartea lui Ștefan Madaras fost locuitor în comuna Sasari, s'a introdus cu ziua de azi procedura pentru a declara de mort și pentru dispărut numește de curator pe dl. Dr. Köves István în Satu-Mare, Ștefan Madaras afirmativ a murit în spitalul din Scopie (Macedonia) de cholera la 12 Octomvrie 1915.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe cei ce au cunoștință că el este în viață să înștiințeze tribunalul sau pe curator, despre aflarea să în viața, totodată să comunice și datele din cari să poate constata aflarea în viața a dispărutului, fiindcă în caz contrar tribunalul trecând trei luni dela publicarea a treia în Gazeta Oficială, îl va declara de mort. — Satu-Mare, la 27 Octomvrie 1921. Csopcy m. p., judecător la tribunal.

Nr. 3328—1921. 6029 2—3

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul executor al judecătoriei de ocol urbană din Cluj în senzul §-lui 20 de lege XLI. din anul 1908 prin aceasta publică, că în urma decisului din anul 1921 de sub Nr. G. 7767/1 al judecătoriei de ocol urbană din Cluj, efectuându-se în 6 Sept. 1921 pentru suma de 26824 lei și acc. execuțiunea de escontentare în favorul Francisc Duha reprezentat prin avocatul Dr. Aurel Socol, mișcătoarele cuprinse și supracuprinse cu această ocaziune și prețuite în 3300 lei și anume aranjament de prăvălie și una trăsură, se vor vinde prin licitație publică. Deci în urma decisului de sub Nr. G. 7767/1—1921 al judecătoriei de ocol urbană Cluj pentru încasarea pretenziunii de 26824 lei capital, după aceasta din 2 Octomvrie 1921 interese și spesele de 3135 lei stabilite până astăzi, se decide termenul de licitație pe 8 Decembrie 1921 la orele 3 d. m. în orașul Cluj strada Dohány 14 și la orele 5 în strada Krizbal Nr. 8 și la aceea cumpărătorii, se invită cu aceea observare, că mișcătoarele din sus, în senzul art. de lege LX. din anul 1881 §-ul 107, 108, din partea celui mai sus acestea mișcătoare se vor vinde și sub prețul estimat.

Intrucât mișcătoarele licitande s'au cuprins și supracuprins din partea altor creditori și aceștia și-au câștigat drept de escontare asupra licitației în senzul §-lui 120 a legii LXI. din 1908, se va efectui și în favorul lor. — Cluj, la 16 Noemvrie 1921. Petru Deneș m. p., executor judecătoresc.

Nr. 393—1921. 8004 1—1

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul executor al judecătoriei de ocol urbană Cluj în senzul §-lui 20 de lege XLI. din anul 1908 prin aceasta publică, că în urma decisului din anul 1920 de sub Nr. G. 4951 al judecătoriei de ocol Cluj, efectuându-se în 17 Septemvrie 1920 pentru suma de 20.000 lei și acc. execuțiunea de escontentare în favorul Iacob Dick și fiul, reprezentat prin avocatul Dr. Aurel Socol, mișcătoarele cuprinse și supracuprinse cu această ocaziune și prețuite în 13195 lei, și anume marfă comercială,

aranjament de prăvălie și alte obiecte se vor vinde prin licitație publică. Deci în urma decisului de sub Nr. G. 4951—1921 al judecătoriei de ocol urbană Cluj pentru încasarea pretenziunii de 3000 lei capital, după acesta din 20 August 1920 interese și spesele de 4465 lei stabilite până astăzi, se decide termenul de licitație pe 16 Decemvrie 1921 la orele 3 d. m. în orașul Cluj, Piața Mihailu Viteazul Nr. 34 și la aceea cumpărătorii se invită cu aceea observare, că mișcătoarele din sus în senzul art. de lege LX. din anul 1881 § 107, 108, din partea celui mai sus acestea mișcătoare se vor vinde și sub prețul estimat.

Intrucât mișcătoarele licitande s'au cuprins și supracuprins din partea altor creditori și aceștia și-au câștigat drept de escontare asupra licitației, în senzul § 20 al legii LXI. din 1908, se va efectui și în favorul lor. — Cluj, la 17 Noemvrie 1921. — Petru Deneș m. p., executor judecătoresc.

Nr. 267—1921. 8003 1—1

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul executor al judecătoriei de ocol din Sibiu în senzul § lui 20 de lege XLI. din anul 1908 prin aceasta publică, că în urma decisului din anul 1920 de sub Nr. 5742 al judecătoriei de ocol din Sibiu, efectuându-se în 2 Aprilie 1921 pentru suma 1000 lei și acc. execuțiunea de escontentare în favorul Johan Komisei reprezentat prin avocatul Dr. Julius Ziegler, mișcătoarele cuprinse și supracuprinse cu această ocaziune și prețuite în 9670 lei, și anume mobile, se vor vinde prin licitație publică. Deci în urma decisului de sub Nr. G. II. 5567—1921 a judecătoriei de ocol pentru încasarea pretenziunii de 1000 lei capital, după aceasta din 1 Martie 1921 interese și spesele de 530 lei 25 bani stabilite până astăzi, se decide termenul de licitație pe 10 Decemvrie 1921 la orele 11 a. m. în Sibiu, str. Kirschner Nr. 10 și la aceea cumpărătorii, se invită cu aceea observare, că mișcătoarele din sus în senzul art. de lege LX. din anul 1881 §-ul 107, 108 din partea celui mai sus, acestea mișcătoare se vor vinde și sub prețul estimat. — Sibiu, 21 Nov. 1921. Dr. Székely m. p., executor jud.

Nr. 127—1921. 8041 1—1

Publicațiune și condiții de licitație.

Secția cărții funduare în cauza execuțională a părții urmăriitoare a firmei Délmagyarországi leszámítoló bank r. t. contra Luiza Klecker născ. Emmel, ca parte urmărită, la cererea părții urmăriitoare în baza §-lor 144, 146 și 147 al legii LX din 1881, ordonă licitațiunea executorică pentru încasarea pretenziunii de 550 Lei capital, dobândă 8 la sută începând cu ziua de 15 Februarie 1913, 620 lei cheltueli procesuale și execuționale, 106 lei pentru cererea licitațiunii, prin aceasta stabilite, la fel pentru încasarea pretenziunii de 165 cor. 75 fil. capital și acces. alui dr. Zoltan Litsek declarat de alăturat la execuțiune asupra jumătate din imobilele cuprinse în cartea funduară Nr. 1517 în comuna Vecseháza, înscrise pe numele lui Luiza Klecker născ. Emmel, aflătoare în teritoriul judecătoriei de ocol Lugoj Nr. top. 1155/a/4 arătură cu prețul de strigare de 4500 lei, Nr. de ord. A+1. Nr. top. 1140/a arătura cu prețul de strigare de 100 lei, Nr. de ord. A+2. Nr. top. 1140/a arătură cu prețul de strigare de 100 lei și Nr. de ord. A+3 Nr. top. 1141 arătură cu prețul de 800 lei.

Secția cărții funduare fixează ziua de 30 Decemvrie 1921 la ora 10 a. m. pentru efectuarea licitațiunii în localul cărții funduare și stabilește condițiile de lic.

tație în baza § lui 150 art. LX. din 1881 în următorul mod:

Imobilul emis licitațiunii nu se poate vinde cu un preț mai mic decât două treimi ale prețului de strigare. (Art. de lege XLI. § 23 din 1908.)

Cei-ce doresc să liciteze sunt obligați a depune la delegatul judecătorei ca vadiu zece la sută din prețul de strigare în bani gata sau în hârtii de valoare, acceptabile conform legii pentru cauțiuni, socotite cu cursul stabilit în § 42 al art. de lege LX. din 1881 sau a preda reversul despre depunerea anterioară în deposit judecătorec a vadiului. — Lugoj, la 12 Septembrie 1921. Dr. *Kohányi* m. p., judecător.

Nr. 3498—1921 c. f.

1417 1—1

Publicațiune.

Vă aducem la cunoștință publică, că la 4 Decembrie p. m. 2 oare în comuna Șopteriu se va ține esarândarea dreptului al cărciumei comunale din Șopteriu prin licitare publică.

Condițiunile de licitare se pot vedea la biroul secretariatului al comunei Șopteriu. — Șopteriu, la 6 Noiembrie 1921. *Primăria comunală*.

Nr. 1200—1921.

7155 1—2

Licitațiune.

Toate obiectele prețioase și efectele depuse ca amanet cu scadența până la 14 Noiembrie 1921 și nerescumpărate în termenul legal, se vor vinde la licitație publică în ziua de 15 Decembrie a. c. la orele 9—2 în localul societății, Calea Victoriei 35.

Diracțiunea

7711 1—1

Casei de Imprumut pe Amanet S. A.

Publicațiune de licitare și condițiunile.

Judecătoria de ocol urbană Cluj, Secția Cărții funduare în urma cererii proprietarei funduare „Victoria” societate anonimă pentru industrie și tricotaj și cioraperie, ordonă licitație benevolă conform legii de execuție din anul 1881. art. LX. §. 104 și 206.

Vor fi licitate: a) imobilele aflătoare în cartea funduare a orașului Cluj, foaia Nr. 3616 A+1 ord. 2643, 2644 top., cu toate edificile în parter, în parte cu etaj, locale de atelier și grădină, situată în str. Mănăsturului Nr. 139.

b) Mai departe imobilele aflătoare în cartea funduare a orașului Cluj, foaia Nr. 2698 A+1 ord. 4427, 4455/1, 4457, 4456/1, 4458, 4459, 4460 top. împreună cu toate edificile aparținătoare, situate în Str. Veréb Nr. 17.

2. Prețul de strigare este pentru imobilele aflătoare în foaia 3816 și situate în str. Mănăsturului Nr. 139, Lei 300,000.—

Pentru imobilele aflătoare în foaia Nr. 2698, situate în str. Veréb Nr. 17, Lei 400,000.

3. Vadiul este 10% a prețului de strigare și se va depune în numerar la mâna delegatului judecătorei.

4. Cumpărătorul care a oferit un preț ce întrece prețul de strigare, e dator a-și întregi vadiul, corespunzător sumei oferite, și întrucât nu o va face momentan se eschide dela licitația care se va continua fără el, rămânând a i se aplica întocmai sancțiunile prevăzute în punctul 5 pentru neplata prețului oferit.

5. Prețul de cumpărare se va achita la casieria Băncii Centrale pentru Industrie și comerț societate anonimă Cluj, strada Regina Maria 6—8, în termen de 8 zile dela data licitației. Dacă cumpărătorul nu ar satisface la termen și punctul obligațiunii de plată, licitația se va escrie din nou în sarcina și dauna cumpărătoru-

lui. Dacă la noua licitație s'ar oferi un preț mai mare decât cel obținut la prima licitație, suma ce întrece cade în favorul proprietarei, societății Victoria, fără să aibă cumpărătorul nici un drept de a reclama în favorul său ceva. Dacă însă la a doua licitație s'ar obține un preț mai mic decât cel oferit de cumpărător la prima licitație, acesta e dator a achita proprietarei, societății Victoria, diferența ce se va arăta, răspunzând pentru această diferență cu întreaga avere ce o are ori unde.

Vadiul depus de cumpărător în oricare din cazurile descrise mai sus, rămâne pierdut pentru cumpărător și trece în favorul proprietarei societății „Victoria”.

Cumpărătorul e dator a solvi societății „Victoria” o dobândă de 8% calculată dela data licitației după sumele ce le va datora.

6. Imobilul aflător în cartea funduare a orașului Cluj Nr. 3816, situat în str. Mănăsturului Nr. 139, este grevat la cartea funduare cu o ipotecă în sumă de 35,000 cor. în favorul creditorului „Nagyszebeni Általános takarékpénztár”. Cumpărătorul va fi obligat a prelua această datorie, care se va computa în prețul de cumpărare.

De altfel imobilele se vor vinde cu menținerea tuturor sarcinilor intabulate, rămânând ca acelea să se detragă din prețul de cumpărare.

7. Cumpărătorul va intra în posesiunea imobilelor numai la data când va achita complet prețul de cumpărare. Transcrierea dreptului de proprietate la cartea funduare se va putea face la cererea cumpărătorului, la care va trebui să alăture chitanța Băncii Centrale cu clauzula de aprobare a proprietății, societății „Victoria”, despre achitarea totală a prețului de cumpărare.

8. Cele două imobile se vor licita fiecare separat, putându-se cumpăra de persoane diferite.

9. Cumpărătorul va avea să supoarte toate speșele, timbrele, taxele de transcriere și toate contribuțiile de la data licitației. Cumpărătorul va suporta asemenea tot rizicul ce ar proveni din forță majoră, foc ori alt caz, rămânând să-și facă singur asigurările necesare.

10. Cumpărătorul este obligat înainte de licitație a inspecta și privi imobilele, starea edificilor și situația cărților funduare, căci după licitație nu va mai putea face proprietarei societății „Victoria” nici o obiecțiune. Societatea „Victoria” nu la nici o răspundere pentru starea materială a edificilor și le va preda în starea în care acelea momentan se vor afla, nefiind obligată la nici un fel de reparație.

11. Imobilele se vor vinde și sub prețul de strigare fără a se stabili nici o limită.

12. Persoana care a depus vadiul în regulă, și a făcut vreun ofert, nu mai poate renunța la ofertul său, rămânând obligat sub sancțiunile punctului 5 pentru neplata prețului.

13. Soc. „Victoria” înainte de începerea licitației poate retrage ofertul de licitație, repășind de la aceea, fără nici un obligament. După începerea licitației aceasta retragere nu mai este admisă.

14. Edificiile ce se vor vinde, sunt închiriate la diferiți chiriași. Vânzătorul nu la nici un obligament în garanție de evacuare.

15. Cumpărătorul nu va putea ridica nici când excepția de leșo enormis.

16. Licitația se va ține în 14 Decembrie 1921 în localitatea oficioasă a secției cărții funduare la 9 ore a. m. (str. Dorobanților Nr. 2, parter, ușa 65).

Condițiunile de licitare se pot cerceta sub orele oficioase la secția cărții funduare (în localitatea numită) și la primăria orașului Cluj.

Secția cărții funduare ordonă cancelariei, să noteze ordonarea licitației în c. f. Nr. 2698, și 3816 din Cluj.

Secția cărții funduare trimite primăriei orașului Cluj și comunelor învecinate exemplarul publicației și condițiilor de licitație pentru afișare pe tabla publică, în fine predă petentului o publicație și condițiile de licitație pentru publicarea în Gazeta Oficială.

Inst.: 1. „Victoria” soc. anonimă pentru industrie de tricotași și cioraperie în liquidare (str. Reg. Maria Nr. 1); 2. adm. financiară Cluj (3 exemplare), 3. Senatul orașenesc (cu 2 exemplare), 4—17. Primăria comunelor învecinate. — Cluj, la 14 Noembrie 1921. Dr. *Honoriu Crucin* m. p., șef. jud. și cons. la Curtea de Apel.

Nr. 3446—921. Ford. 7991 1—1

Spitalul public județean din Beiuș.

Publicațiune.

Spitalul public județean are lipsă de diferite pânzături și anume: Pânză de cearsaf lățime 150 cm. 400 metri.

Pânză de tras țolurile ($\frac{1}{4}$ țoli) lățime 50 cm. 1000 metri.

Pânză militară erarială pentru rufe ($\frac{1}{4}$ țoli) lățime 80 cm. 400 metri.

Pânză pentru tocuri de perine (Nanking Juliet) lățime 90 cm. 100 metri.

Pânză gumată lățime 90 cm. 10 metri.

Pânză de manteoua pestrițată lățime 90 cm. 400 metri.

Ofertele sunt de înaintat în scris și sigilate Direcției Spitalului județean Beiuș, în timp de 15 zile, totodată din toate pânzele înșirate este de a se trimite una muștră.

Contractul se va încheia numai după hotărârea Comisiei spitalului și obligă pe furnizor dela data iscăririi, iar Spitalul numai după aprobarea prealabilă a Ministerului de Interne, Inspectoratul General Sanitar Cluj. — Beiuș, la 15 Noembrie 1921. *Indescifrabil*, director prim-medic.

Nr. 156—921. 6938 1—1

Anunțuri administrative.

Concurs.

În temeiul ordonanței Nr. 26626—1921 dela 9 Noembrie a. c. a Ministerului de Justiție Directoratul General din Cluj, se publică concurs pe 1. Ianuarie 1922 pentru complotarea unui post de învățător la închisoarea centrală Aiud.

Acest post e încadrat în cl. IX. de salarizare gr. 2 cu următoarele retribuțiuni lunare: Salar de bază 850 lei; indemnizație de scumpete 300 lei, iar indemnizație de cvartir după starea familială.

Concurenții, pe lângă petițiile reglementar trimbrate și adresate către Ministerul de Justiție Directoratul General Cluj și înaintate Direcției închisorei Centrale Aiud, vor prezenta următoarele acte.

1. Certificatul de naștere.

2. Certificatul de serviciu și buna purtare dela autoritățile școlare.

3. Certificat despre îndeplinirea obligamentelor militare.

4. Diploma de învățător.

Dela concurenți se mai cer: a) Cunoștințele cantonale a ritului răsăritean, fiind capabil a conduce cu arestații strana la serviciile bisericesti; b) Cunoștințele

muzicale în măsură de a alcătui cor vocal cu arestații; c) Să fie capabil a propune desemnări liber și industrial la arestații. Toate aceste însușiri sunt obligatorii concurenții a le dovedi prin documente acceptabile.

Petițiile, cari nu vor fi înaintate conform condițiilor mai sus indicate, nu se vor lua în considerare. — Aiud, la 17 Noembrie 1921; *Neamțu* m. p., director. Nr. 1441—1921. 5550 1—1

Concurs.

Publicăm concurs pentru complotarea postului de secretar al cercului Ciugudul de jos, plasa Vințul-de-sus, județul Turda-Arieș. Retribuțiunile sunt după decretul XX. și ordonanțele de modificare.

Cererile legal dovedite să ni se înainteze până la 15 Decembrie 1921. Cererile sosite după acest termen nu le vom lua în considerare. — Vințul de sus, la 9 Noembrie 1921. Dr. *T. Migla* m. p., primpretor.

Nr. 2027—1921 adm. 7157 2—3

Registrul firmelor.

Tribunalul Timișoara.

I. Cassa de Păstrare din Sănnicofaul-mare înaintază procesele verbale oreade la adunările generale ținute la 20 Martie 1921, la 11 Iulie 1920, la 22 Maiu 1921 și la 21 August 1921.

Ordonanță.

Cu privință că Ministerul de Industrie și Comerț prin decisiunea No. 13821—1921 a acordat susnumitei firme autorizațiunea de a-și sporii capitalul dela suma 120.000 Lei la suma de 240.000 Lei, tribunalul acceptând punctul de vedere că aceasta acordare conține în sine și acordarea firmei susnumite a dreptului de a funcționa, a ordonat:

În baza documentelor înaintate se înscrie cele următoare în registrul de firme sociale „I. Cassa de Păstrare din Sănnicolaul-mare” cu sediul în Sănnicolaul-mare.

Aceasta societate s'a înființat la anul 1869 și a fost mai nainte înregistrată la tribunalul din Chichinda-mare în registrul comercial Tom. II. pagina 112.

Durata societății se estinde până la mijlocul anului 1940.

Scopul societății e dezvoltarea simțului economiei al concetățenilor, prin primire de depuneri și prin acordare de împrumute.

Capitalul social constă din 240.000 de lei împărțit la 2400 bucăți de acțiuni, fiecare eliberată despre 100 lei și pe nume.

Consiliul de administrațiune se compune din 12—15 administratori și un director executiv.

Administratorii actuali ai societății sunt: Antonie Cherier, Ioan Czagány, Francisc Helm, Bela Keszler, Jullu Kriegner, Iosif Rosenzweig, Ioan Rörich, Dr. Bertalan Tarján, Gullielm Tenner, Nicolae Ūrményi, Nathan Wiener, Ioan Wind, Georghie Dogariu, Gheorghie Funariu și Nestor Crișan.

Directorul executiv e Ernest Popper.

Semnarea firmei societății se face în astfel mod, ca directorul executiv cu un membru al administrațiunei, dar în absența celui dintâi doi administratori semnează sub textul stampilat al societății.

Anunțurile societății se vor publica pe tabela de anunțuri din localul societății, precum și într'o foale locală. — Timișoara, la 12 Octomvrie 1921. Dr. *Pavlovici* m. p., cons. la Curtea de Apel.

No. Fi. 7015—7—1921. 8020 1—1

Adalbert Reichenbach, turtar, locuitor în Timișoara, (IV. Piața Scudier 2), roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme individuale:

Adalbert Reichenbach, Reichenbach Béla, cu sediul în Timișoara, se ocupă cu meseria de turtar și pregătitor de luminări. — Timișoara, la 1 Octombrie 1921. Dr. Pavlovici m. p., cons. la C. de Apel.

Nr. Fi. 670—1991. 7953 1—1

Ludovic Kurist și Comp. din Timișoara, roagă ștergerea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoare în registrul de firme sociale, tom. VII, pag. 127: Această firmă încetată, se șterge din registrul acesta. — Timișoara, la 15 Octombrie 1921. Dr. Pavlovici m. p., cons. la C. de Apel.

Nr. Fsoc. 1127/4—1921. 7961 1—1

Iosif Richtar și David Schwartz, comercianți în Timișoara, roagă ștergerea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoare în registrul de firme sociale (Tom. VII, pag. 216): Această firmă încetată, se șterge din registrul acesta. — Timișoara, la 15 Oct. 1921. Dr. Pavlovici m. p., cons. la C. de Apel.

Nr. Fsoc. 1194—1921. 7978 1—1

Ludovic Gross și Ioan Gross, comercianți de piele din Ciacova, roagă înregistrarea firmei lor.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme sociale:

Ludovic Gross și fiul, cu sediul în Ciacova. Societatea aceasta în nume colectiv, s'a înființat la 28 Maiu 1919, și membrii ei sunt: Ludovic Gross și Ioan Gross, comercianți de piele, și care semnează firma în mod egal. — Timișoara, la 6 Octombrie 1921. Dr. Pavlovici m. p., cons. la C. de Apel.

Nr. Fi. 751—1921. 7654 1—1

Maurițiu Neumann, comerciant în Timișoara, roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme individuale: „Bazar Universal”, Maurițiu Neumann, cu sediul în Timișoara, care se ocupă cu comerțul de mănușuri, tricotaj, galanterie, mărfuri de norimberg, jucării și recvizite de bucătărie. — Timișoara, la 24 Septembrie 1921. Dr. Pavlovici m. p., cons. la C. de Apel.

Nr. Fi. 733—1921. 7979 1—1

Hermann Adler, blănar în Timișoara, roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme individuale (Tom. IV, pagina 332): Hermann Adler, ungurește Adler Hermann, blănar, cu sediul în Timișoara. — Timișoara, la 24 Aprilie 1921. Dr. Pavlovici m. p., Cons. la C. de Apel.

Nr. Fi. 409—1921. 7962-1—1

Adolf Ferenczi, locuitor în Timișoara, roagă ștergerea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoare în registrul de firme individuale (Tom. IV, pag. 309): Firma aceasta se șterge din registrul acesta. — Timișoara, la 19 Septembrie 1921. Dr. Miclea m. p., cons. la C. de Apel.

Nr. Fiind. 2628/2—1921. 7966 1—1

Gaspar Arnold, agent în Timișoara (V. Strada Criștan Nr. 16) roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme individuale:

„Prompt”, Agentura Gaspar Arnold, cu sediul în Timișoara, care se ocupă cu agentura referitoare la combustibile și materiale de clădiri. — Timișoara, la 30 Septembrie 1921. Dr. Pavlovici m. p., cons. la C. de Apel.

Nr. Fi. 744—1921. 7636 1—1

Ioan Walter din Ciacova, roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme individuale: Ioan Walter, ungurește Walter Iános, nemțește Iohann Walter, cu sediul în Ciacova, se ocupă de băcănie. — Timișoara, la 31 Septembrie 1921. Dr. Pavlovici m. p., cons. la C. de Apel.

Nr. Fi. 745—1921. 7951 1—1

Fogaras și Bartl societate comercială roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme sociale: Fogaras și Bartl, ungurește: Fogaras és Bartl, cu sediul în Timișoara, ocupându-se cu industria comercială de băcănie.

Membrii acestei societăți în nume colectiv, care s'a înființat la 9 Martie 1920 sunt Strabinja (Stabing) Fogaras și Josef Bartl din Timișoara, din cari fiecare membru este îndreptățit să semneze singur firma socială. — Timișoara, la 8 Martie 1921. Dr. Pavlovici m. p., consilier la Curtea de Apel.

Nr. Fi. 215—1921. 8031 1—1

Iosif Lorenz comisionar din Timișoara roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme individuale: Birou de circulațiune de mărfuri și de comision Iosif Lorenz, nemțește Waarenverkehrs Bureau und Comision Josif Lorenz, ungurește Áruforgalmi iroda és kereskedelmi b'zományos, Lórencz József, cu sediul în Timișoara. — Timișoara, la 6 August 1921. Dr. Pavlovici m. p., cons. la Curtea de Apel.

Nr. Fi. 628—1921. 5020 1—1

Tribunalul Arad.

Rugarea firmei Fabrica de Cognac Ungaro-Franceză R. Marty și Cons. S. A. rep. prin adv. dr. Leopold Keli și dr. Iosif Keli pentru înregistrarea modificării statutelor fundamentale.

Decia.

Cererea se admite. Tribunalul ca judecătorie de prim instanță comercială ordonă și îndrumă conducătorul de listă firme.

lor, ca pe pagina 72 a volumului V. a firmelor sociale să înregistreze următoarele:

1. 45/2.

2. 13 Octomvrie 1921 V. Fsoc. 45/15—1921.

6. Modificarea § 7. a statutelor fundamentale primite în adunarea generală ținută la 8 Iulie 1921, s'a hotărât în modul următor:

Capitalul fundamental a societății anonime se stabilește în suma de 3,000,000 lei, adică trei milioane lei, care constă din 12,000 acțiuni cu valoare nominală de câte 250 lei plătite de tot, se înregistrează.

Firma petentă se invită, ca decisiul de față să-l publice în Gazeta Oficială din Cluj, iar exemplarul relativ în timp de 60 zile să-l înainteze la acest tribunal.

Direcțiunea se provoacă ca să-și înainteze în termen de 60 zile statutele modificate. — Arad, la 13 Octomvrie 1921. Dr. Popovici m. p., referent.

Nr. V. Fsoc. 45/15—1921 6448 1—1

Rugarea firmei Világosi cognac-gyár r. t. pentru înregistrarea firmei în textul român.

Decis.

Cererea se admite. Tribunalul ca judecătorie comercială ordonă și îndrumă conducătorul de lista firmelor, ca pe pagina 49 a volumului III a firmelor sociale să înregistreze următoarele:

1. 43/17.

2. 13 Octomvrie 1921. II. Fsoc. 43/8—1921.

3. Românește: Fabrica de Cognac Șiria societate anonimă.

6. Acea împrejurare, că § 1 al statutelor s'a înregistrat cu următoarele: Românește: Fabrica de Cognac Șiria societate anonimă, se înregistrează.

Firma petentă să invite, ca decisiul de față să-l publice în Gazeta Oficială din Cluj, iar exemplarul relativ în timp de 60 zile să-l înainteze la acest tribunal. — Arad, la 13 Octomvrie 1921. Dr. Popovics m. p. ref.

Nr. II. Fsoc. 43/8—1921. 2505 1—1

Cererea firmei Arad-Gáj külvárosi munkás hitel-szövetkezet mint az O. K. H. sz. tagja pentru întregirea § 3 a statutelor fundamentale a textului firmei în românește: Asociațiunea de credit a muncitorilor din suburbiiu Arad-Gaj.

Decis.

Cererea se admite și se înregistrează la tribunalul Arad III Fsoc. 204/28—1921.

Nr. 77—1921. 5199 1—1

Tribunalul Oradea-Mare.

Rugarea lui Rudolf Ullmann și soți în chestiunea de firma comercială a lui Iosif Fröhlich.

Decis.

Tribunalul admite cererea și îndrumă pe șeful înregistrării firmelor, să introducă următoarele înregistrări.

Din prezenta societate în nume colectiv au eșit membrii Nicolae și Rudolf Ullmann, radiându-li-se calitatea lor de asociat și dreptul de a semna firma.

Semnarea firmei să va face așa, că sub scrisul sau tipăritul text al firmei (Iosif Fröhlich), unul dintre asociați, adică oricare își va pune semnatura sa: Friedrich și Artur Ratzersdorf sunt încredințați să semneze firma și separat. — Oradea-Mare, la 23 Iunie 1921. Iatzkovics m. p., judecător la tribunal.

No. Fsoc. 1105/4—1921. 7996 1—1

Petitia pentru însemnarea firmei lui Martin Grosz și Adolf Bleier, locuitori în Oradea-Mare.

Decis.

Tribunalul aproabă cererea și îndrumă pe conducătorul însemnării de firme că în registrul însemnării de firme, cap. IX pagina 128, să efectuească următoarea însemnare:

La rubrica III. să însemneze textul firmei astfel: „Grosz și Co“.

La rubrica IV. să însemneze stabilimentul principal: Oradea-mare.

La rubrica VI. să inducă: Aceasta societate de câștig comun s'a înființat la 1 Octomvrie 1921.

Membrii ei sunt Martin Grosz și Adolf Bleier locuitori în Oradea-Mare, cari reprezintă firma separat fi-ește-care și de sine stătător și o notează (semnează) așa, că sub textul firmei scris sau imprimat, subscrie numele.

Ocupațiunea acestui ram de comerț: preluarea în comisiune și vinderea articolelor de înmormântare. — Oradea-Mare, la 19 Septemvrie 1921. Iullu lackovics m. p., jud. de tribunal.

No. Fi. 480—1921. 8027 1—1

Rugarea lui Dézsi Lajos locuitor în Oradea-mare pentru stergerea firmei.

Decis.

Espirarea firmei se înregistrează. — Oradea-mare, la 24 Martie 1921. Dr. A. Kálnai m. p., jud. de tribunal.

Nr. 163—1921. 8026 1—1

Tribunalul Lugoj.

Raportul asociațiunei Cooperativa de conzum și valorizare din Bodófalva prin care înaintează bilanțul și procesul-verbal despre adunarea generală ordinară ținută la 31 Octomvrie 1920.

Decizie.

Tribunalul ia la cunoștință cele cuprinse în procesul-verbal despre adunarea generală și ordonă așezarea aceleia cu contul de dobândă și pierdere, cu raportul consiliului de administrație și a comitetului de supraveghiere și dimpreună cu dovezile prin cari este ade-verită publicarea zilei adunării generale și a programei acestela în archiva firmei.

Totodată se ordonă inducerea în registrul firmelor comerciale pentru societăți, radiarea calității de membrii în consiliul de administrație și a dreptului de procură a lui Geiza Gaspar, domiciliat în Bodófalva. În fine se ordonă inducerea în registrul firmelor comerciale pentru societăți, calitatea de membrii în consiliul de administrație și dreptul de procură a lui Alexandru Várkossy dom. în Bodófalva. Cu esecutarea și publicarea este încredințat conducătorul registrului firmelor. — Lugoj, la 28 August 1921. Dr. Stefanovici m. p., ref. firmelor.

Nr. Fsoc. 147/11—1921. 7709 1—1

Raportul asociațiunei Cooperativa de conzum și valorizare din Bodófalva prin care înaintează procesul-verbal despre adunarea generală ordinară ținută la 29 August 1920.

Decizie.

Tribunalul ia la cunoștință cele cuprinse în procesul-verbal despre adunarea generală și ordonă așezarea aceleia dimpreună cu exemplarul gazetei, prin care este adeverită publicarea zilei adunării generale și a programei acestela în archiva firmei.

Totodată se ordonă inducerea în registrul firmelor comerciale pentru societăți, modificarea §-lor 1, 4, 16, 24 și 36 din statute, primită din partea adunării generale; cu executarea și publicarea este încredințat conducătorul registrului firmelor. — Lugoj, la 31 August 1921. Dr. *Stafanovici* m. p., referentul firmelor.

Nr. Fsoc. 147/6—1921. 7710 1—1

Tribunalul Sibiu.

Cererea lui Emil Mangesius sen. penru înregistrarea firmei sale individuale

Decis.

Tribunalul ordonă înregistrarea firmei individuale „Emil Mangesius sen.” cu sediul principal în Sibiu. Proprietar este „Emil Mangesius sen.” domiciliat în Sibiu. Cercul de activitate al firmei e interprimere de transport. Numărul arhivei 754/1. — Sibiu, la 14 Octomvrie 1921. Dr. *V. Dan* m. p., consilier la Curtea de Apel, referent. No. 218—1921. 7941 1—1

Estras.

Din registrul firmelor sociale dela Tribunalul Sibiu tomul V. fila 164. 1. Numărul curent și subnumărul firmei: 451/1. 2. Numărul și data deciziei prin care s'a ordonat înregistrarea: 1921 12 Octomvrie Fi. 225/1—1921. 3. Textul precis al firmei: „Muncel” industrie silvică în valea Sebeșului, societate pe acții; „Muncel” Sebestaler Waldindustrie Actiengesellschaft; „Muncel” Sebesvölgyi erdőipar-részvénytársaság. 4. Sediul principal și sucursala firmei: Sebeșul-săsesc. 5. Procuriști și licvidatori: Maximilian Flam, Dr. Pompiliu Isacu, Dr. Acațiu Popper, Iuliu Elek, Dr. Leopold Horváth, Dr. Sigismund Salamon, Iuliu Eörsi, Fmil Ledli. 6. Relațiunile de drept ale societății: Aceasta societate pe acții s'a înființat în baza statutelor primite la adunarea generală de constituire, ținută la 15 Iunie 1921.

Scopul și cercul de activitate al societății este: cumpărarea pădurilor sau lemnelor în valea râului Sebeș, sau ori și unde în alte loc; înființarea întreprinderilor de pădure, exploatarea de păduri, instalațiuni de cherestea; prelucrarea industrială a lemnelor și derivatelor în ori și care formă; înființarea atelierelor de bădași, de tâmplărie, înființarea fabricelor de mobile și de ori-ce întreprindere, care aparține industriei de lemne; cumpărarea și vânzarea în mare și mic de ori-ce fel de material lemnos, în formă brută, ca semifabricat sau în formă de manufactură.

Capitalul social e 3.000.000 lei, împărțit în 15.000 acțiuni la purtător, în valoare nominală de câte 200 lei.

Consiliul de administrație se compune din 5—12 membri. Actualii membri aleși de adunarea generală constitutivă, sunt: Maximilian Flam comerciant, domiciliat în Arad, Dr. Pompiliu Isacu avocat în Sibiu, Dr. Acațiu Popper director de bancă în Oradea-mare, Iuliu Elek director general, Dr. Leopold Horváth director general, Dr. Sigismund Salamon director de bancă, Iuliu Eörsi director de bancă, toți patru din Budapesta și Emil Leibli director de bancă din Sebeșul-săsesc.

Durata societății e timp nelimitat.

Semnarea firmei e validă dacă:

a) Doi membri ai consiliului de administrație,

b) un membru al consiliului de administrație și un funcționar al societății însărcinat prin consiliul de administrație cu semnarea firmei, care va semna firma fără adaosul „per procura”,

c) un membru al consiliului de administrație și un funcționar al societății, însărcinat prin consiliul de administrație cu semnarea firmei, cu adaosul „per procura”.

d) doi funcționari îndreptățiți pentru semnarea firmei, cari semnează firma fără adaosul „per procura”,

c) un funcționar al societății autorizat prin consiliul de administrație a semna firma fără adaosul „per procura” și un funcționar al societății autorizat pentru semnarea firmei cu adaosul „per procura” își iscălesc numele lor sub textul scris, stampilat sau imprimat al firmei.

Publicările societății se fac în foaia oficioasă (Monitorul Oficial). În afară de aceasta și în alte ziare, designate de consiliul de administrație. 7. Numărul arhivei: Fsoc. 452—1921. Se adeverește, că acest estras conșună cu înregistrarea originală din registrul firmelor. — Sibiu, la 12 Octomvrie 1921. Dr. *Emil Tarcu* m. p., conducătorul de registre. 2136 1—1

Tribunalul Zălau.

Decis.

În urma cererii prezente se ordonează introducerea în registrul pentru firme individuale a următoarei firme: „Paul Delannoy” Jibou.

Posesorul firmei este: Paul Delannoy domiciliat în Jibou. Firma se ocupă de industrie de colonie pentru exploatarea de padure și cherestea.

Procuriștii: Anton Molnár și Colomán Mózes domiciliați în Jibou și semnatura firmei se va face în astfel de mod, ca sau posesorul firmei, sau procuriștii scriu numele lor sub textul scris sau tipărit al firmei. — Zălau, la 12 Octomvrie 1921. *Zoltán Kapeller* m. p., judecător la tribunal.

No. Fi. 111—1921.

1895 1—1

Estras.

Din registrul firmelor individuale, condus de tribunalul Zălau. În urma cererii lui Ludovic Salamon, tribunalul Zălau a ordonat introducerea pentru firme individuale a următoarei firme: românește: Ludovic Salamon, comerciant de spirt en gros, fabricare și vîndere de rum, liquer și țuici de poame; ungurește: Salamon Lajos, sesznagykereskedő, rum, liquer, gyümbölcspátinka gyártása és elárúsítása.

Posesorul firmei este: Ludovic Salamon, comerciant, domiciliat în Jibou. Firma se ocupă cu fabricarea și vînzarea de rum, liquer și țuici de poame, dar numai în mare. — Zălau, la 28 Sept. 1921. *Zoltán Kapeller* m. p., judecător de tribunal.

Fi. 123—1921.

7633 1—1

Estras.

Din registrul firmelor individuale condus de tribunalul Zălau. În urma cererii lui Izidor Schächter, tribunalul Zălau a ordonat introducerea pentru firme individuale a următoarei firme: românește: Izidor Schächter, atelier și magazin de dublărie și papucărie; ungurește: Schächter Izidor, tímár és cipőipar-telepe, bőr és cipő üzlete.

Posesorul firmei este: Izidor Schächter, domiciliat în Șimleul-Silvaniei. — Zălau, la 30 Sept. 1921. *Zoltán Kapeller* m. p., judecător de tribunal.

Fi. 119—1921.

7634 1—1

Estras.

Din registrul firmelor societare, condus de tribunalul din Zălau. Tribunalul a ordonat înregistrarea încetării calității de membrii în direcțiune și a încetării îndreptățirii de a semna firma a dlor: Dr. Florian Stan, Dr. Octavian Felecan, Augustin Marcus și George Maior

membrii în direcțiunea firmei „Silvania”, instituit de credit și economii, înregistrată la pagina 41 din tomul I. al registrului firmelor comerciale, mai departe se ordonă înregistrarea calității de membri în direcțiune și a îndreptăririi de a semna pentru firmă a dlor: Traian Trușă, Ioan Deleu, Dr. Ioan Osian și Hoblea Demetriu, membrii în direcțiune. — Zălau, la 31 Iulie 1921. *Zoltan Kapeller* m. p., judecător de tribunal.

Fsoc. I. 19/12.

6935 1—1

Tribunalul Târgul-Mureș**Incheiere.**

Tribunalul ca instanță în afaceri comerciale la act de adunarea generală extraordinară a societății anonima Ferestrae de abur și fabrica de lemnarie pre acțiuni în Sâncraia de Mureș ținută la 26 Iunie 1921 iar procesul verbal referitor ordonă a se păstra la arhivă.

Totodată ordonă în baza acestui raport înregistrarea în registrul societăților comerciale la firma amintită pe pagina V.

Înregistrarea ca membru noi în direcțiune a. d. Nemeș Elek, îndreptățit a semna și firma.

Și în urma mai ordonă înregistrarea modificării statutelor acceptată în adunarea generală estra ordinară din 26 Iunie 1921.

Conform acestor statute modificate:

1. Capitalul societar e 2.000.000 Lei în 2000 bucați acții în valoare nominală de câte 1000 Lei la purtător.

Capitalul societar e complet versat.

2. Semnatura firmei se va face, în așa că doi membri din direcțiune sau apoi un membru din direcțiune și nu funcționar îndreptățit la semnarea firmei se semnează sub textul firmei scris, — tipărit sau aplicat cu stampila.

3. Publicațiunile relativ la societate se vor insera în gazeta „Székelyföld” ce apare în Târgul-Mureș.

Cu înregistrarea e insarcinat gref. firm.

Despre ce se încunoștințează petentul cu invitarea ca decisul de față să-l publice în Gazeta Oficială și exemplarul care justifică publicarea să-l înalinteze aici. —

Târgul-Mureș, la 27 Octomvrie 1921. Dr. V. Covrig m. p., magistrat.

No. Fsoc. 661/2—1921.

867 1—1

Incheiere.

Tribunalul ca instanță în afaceri comerciale la act de adunarea generală extraordinară a societății anonime pentru exploatare de lemne în Deda-Bistra, ținută la 10 Iunie 1921, iar procesul verbal referitor, ordonă a se păstra la arhivă.

Totodată ordonă în baza acestui raport înregistrarea în registrul societăților comerciale la firma amintită pe pagina IV, tomul 86 încetarea calității de membrii în direcțiune și a autorizației de a semna firma a dlor Hermann Farkas, Imre Farkas, Aladár Fónagy, Josif Mezel, Francisc Neumann, Lipót Spitzer precum și înregistrarea ca membrii noi în direcțiune a dlor. Grigore P. Carp, E. C. Graner, Béla Grósz, Leó Haimann, Dr. Ioan Harșia, Dr. Simion Sbârcea, îndreptății a semna și firma, precum și a procuristului Zsigmond Weisz și Iuliu Büchler îndreptății de a semna firma p. p. în calitate de administratori delegați.

Și în urmă mai ordonă înregistrarea modificării statutelor acceptate în adunarea generală extraordinară din 10 Iunie 1921.

Conform acestor statute modificate: Societatea în text românesc: „Deda-Bistra Societate Anonimă pentru

exploatare de lemne”, nemțește: „Deda-Bistraer Holzproductions A. G.”.

Direcțiunea e compusă din 3—11 membri aleși de adunarea generală pe 1 an.

Pentru înalintarea bilanțului, conturilor și a modelelor de firmare, în baza motivelor invocate, se acordă o pașuire de două luni.

Cu înregistrarea se însărcinează grefierul firmelor.

Despre ce se încunoștințează petentul cu invitarea, ca decisul de față să-l publice în „Gazeta Oficială” și exemplarul care justifică publicarea să-l înalinteze aici. — Târgul-Mureș, la 29 August 1921. Dr. V. Covrig m. p., magistrat.

No. Fsoc. 489/7—1921.

1418 1—1

Tribunalul Deva.**Estras.**

Din registrul firmelor societare condus la tribunalul Deva Tom. III. Pagina 13.

În rubrica 1. 208/4.

În rubrica 2. 15 Iunie 1921 Fl. 5—1921.

În rubrica 3. Insoțire de credit în Câmpuri-Surduc.

În rubrica 4. Câmpuri-Surduc.

În rubrica 5. În locul Dl. Flore Petru, Herbei Alexa.

În rubrica 6. În adunarea generală anuală ordinară ținută la 1 Februarie 1920. §§. 2, 18, 22, 26, 27, 28, 31, 34, 35, și 37 ai statutelor în modul înalintat s'au modificat, mai departe ca membru de direcțiune a fost ales Dl. Herbei Alexa, care calitate împreună cu dreptul signării firmei, precum și încetarea calității de membru de direcțiune și dreptul signării firmei a Dlul Flore Petru, se înregistrează. — Dr. Kalkbreuner m. p., magistrat referent.

No. Fl. 5—1921.

6136 1—1

Tribunalul Bistrița.**Decis.**

Tribunalul ordonă în urma cererii „Societatea acționară de cărămidărie”, ca procesul-verbal al adunării generale, permisiunea ministerială, subscrieri originale și statutele modificate să se depună în dosarul documentelor, iar celelalte acte în arhivă.

Ca rezolvire a cererii, referitor la pagina, 52 tomul III. al registrului firmelor comerciale societate ordonă să se înregistreze modificarea statutelor firmei. Conform §-lul 4 al statutelor modificate, capitalul acționar este 500.000 de coroane împărțit în 500 acții de câte 1000 coroane nominal.

Încredințează pe conducătorul registrului firmelor cu efectuarea înregistrării și cu publicarea legală.

Despre aceasta înștiințează direcțiunea cu aceea, ca pe viitor membrul îndreptățit cu semnarea firmei să execute conform înregistrării subscrierile referitoare la întreprindere.

Ca competențe a înregistrării s'a solvit în timbre suma de 20 Lei.

Taxa de publicare se va cere după fixarea sumei ei, iar direcțiunea se face atentă, că este în interesul ei, a cere publicarea imediat în Gazeta Oficială. — Bistrița, la 9 Februarie 1921. Dr. Klein m. p., judecător, referent.

No. Fl. 54/11—1921.

7992 1—1

Decis.

În cauza referitoare la înregistrarea firmelor tribunalul la cererea văduvei Gottfried Klemens născută Charlotte Müller, după prezentarea certificatului industrial eliberat din partea consiliului orașenesc Nr. 4958—1901, a ordonat următoarea înregistrare.

1. Numărul curent: 3931.
2. Datul și numărul deciziei prezent.
3. Văduva lui Gottfried Klemens născută Charlotte Müller.
4. Bistrița.
5. Văduva lui Gottfried Klemens născută Charlotte Müller, birtaș, locuitoare în Bistrița.

7. Find. 393.

8. Îscălitura.

Cu efectuarea înregistrării se încredințează conducătorul registrului comercial.

Ca taxă a înregistrării s'a solvit în timbre 20 lei.

Despre aceasta partida se înștiințează cu provocarea ca să publice decizii prezent în decurs de 30 zile în Gazeta Oficială din Cluj ori în Monitorul Oficial din București, și să înainteze tribunalului numărul Gazetei în care s'a publicat decizii. — Bistrița, la 15 Iulie 1921. *Penteker m. p.*, referent.

No. Fi. 1571—1921.

6454 1—1

Decis.

Tribunalul în urma cererii firmei „Hermes” societate anonimă comercială ordonă, ca procesul verbal despre adunarea generală ținută la 20 Iunie 1920 și procesul verbal despre ședința direcțiunii dela 1 Iunie 1920 să se depună în dosarul documentelor, iar celelalte acte în arhivă.

Mai departe referitor la pagina 118, tomul IV. ordonă următoarea înregistrare:

1. Nr. curent 261/2.

2. 29 Octombrie 1921. Fi. 1667—1921.

3. 4 rămâne.

5. p. p. Dr. Scherf.

6. Se ordonă înregistrarea îndreptățirii la semnarea firmei ca procurist alui dr. Izrael Scherf locuitor în Bistrița, mai departe modificarea § lui 4 al statutelor firmei Conform statutelor modificate, cercul de activitate a firmei se estinde și pe industria de păduri și comerțul de lemne.

7. Fsoc. 261.

8. Îscălitura.

Conducătorul registrului firmelor se încredințează cu efectuarea înregistrării.

Despre această direcțiunea firmei se înștiințează cu aceea, ca pe viitor membrii îndreptățiți la semnarea firmei să eșcute subscrierile lor referitoare la întreprinderea conform înregistrării.

Ca competența înregistrării s'a solvit în timbre suma de 25 lei.

Direcțiunea firmei se provoacă ca să ceară în decurs de 30 zile publicarea acestui decis în Gazeta Oficială din Cluj. — Bistrița, la 29 Octombrie 1921. Dr. *Klein m. p.*, judecător referent.

No. Fi. 1667—1921.

7994 1—1

Anunțuri particulare.**Publicațiune.**

Pierzându-mi „Caetul de cursuri” eliberat de Universitatea din Cluj în anul 1914/15, îl declar de nul și fără nici o valoare în mâna ori cui s'ar găsi *Radeș Ovedin* student la drept. 8039 1—1

Publicațiune.

Fogel Nuța declară de anulat pasaportul pierdut, care a fost eliberat cu Nr. 106.344. de prefectura Maramureșului. — Sighet, la 16 Noembrie 1921. *Fogel Nuța*. 5784 2—3

Publicațiune.

Andrelu Rus, invalid de război, locuitor în comuna Chillața, a pierdut în mod și loc necunoscut biletul de reforma definitivă, care l-a primit dela direcția VI sanitară, comisa 5 medico-militară din Satu-mare. O declar nulificată. 8005 1—1

Publicațiune.

Văd. Weinberger Ludovic n. Friedmann Hermin lucitorae în Cluj, Calea Regele Ferdinand No. 17, pierzând brevetul industrial pentru Otel sub No. 83—1918 Reg. B., îl declar de anulat. 8010 1—1

Publicațiune.

Se aduce la cunoștință, că conform hotărârei adunării generale a Asociației comunale din Sângeorgiu, ținută în 22 Maiu 1921 în comuna T-sângeorgiu în locul membrului în direcțiune *Szabó Márton*, care a repășit, s'a ales *Simon Takáts*, în calitate de director. Direcțiunea? 8000 1—1

Publicațiune.

Vadász József, locuitor în Cluj, pierzând brevetul de industrie de pantofar, îl declară de anulat. 8014 1—1

Publicațiune.

Alexa Coșeriu din Silivaș, a pierdut biletul de reformă eliberat dela Cercul de recrutare Dej, împreună cu carnetul de călătorie cu preț redus, se nulifică. 699 1—1

Publicațiune.

Subsemnatul *Izidor Butuza*, frănar la C. F. R. în stația Cluj, declară de anulate următoarele acte pierdute:

1. Certificatul de dispensare dela serviciul militar eliberat de Cercul de recrutare Cluj, cu data de 6 Aprilie 1919.
2. Biletul de concediere pe timp nedeterminat, eliberat de Comandamentul Batalionului 16 vânători cu data de 13 Aprilie 1919, în Mercurea-Ciucului. 1125 1—1

Publicațiune.

Subsemnații pierzând biletele de situația militară, le declară de anulate, și anume: *Józsa Sigmund* 6279 și *Ludovic Toth* 5019, ambii din Turda; *Dr. Josef Fazakas*, 5783, Cluj; *Miksa Leb*, Cluj, 2769; *Bran Béla*, 7992, Cluj; *Kezdy Iános*, 2125, Cluj; *Toth István*, 1684, Cluj.

Publicațiune.

Văd. Marsoszky Imbrené, loc. în Cluj, pierzând brevetul de industrie pentru vânzarea de vechituri, îl declară de anulat. 2967 1—1

Publicațiune.

Teofil Corolan, locuitor în Cluj, birjar, pierzând cartea de mănare eliberată sub Nr. 335—1921, o declară de anulată. 7981 1—1

Publicațiune.

Ignaf Baum, locuitor în Cluj, pierzând brevetul de băcănie Nr. 599—1920 IV/24, Nr. reg. 103, îl declar de anulat. 7995 1—1

Publicațiune.

Am pierdut brevetul meu ind. Nr. 1/1901 A. îl declar de anulat. *Coloman Gyurka*. 5926 1—1

